
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 12 червня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів та депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

12 червня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося тридцять п’яте засідання дев’ятої сесії Кропивницької міської ради
восьмого скликання. 

Участь взяли: 31 депутат/депутатка міської ради, керуючий справами
виконавчого комітету міської  ради Світлана Балакірєва,  голова Подільської
районної у місті Кропивницькому ради Володимир Стецюк, голова Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  Віктор  Закаблуковський,  староста
Новенського  старостинського  округу  Любов  Марченко,  представник
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Кіровоградській
області  Галина  Лугова,  керівники  виконавчих  органів  міської  ради,
представники засобів масової інформації та громадськості міста. 

Сесійне  засідання  розпочалося  із  вшанування  хвилиною  мовчання
пам’яті  загиблих  Героїв  –  Захисників  України  та  цивільних,  які  загинули
внаслідок збройної агресії російської федерації проти України. 

Секретар  міської  ради  Олег  Колюка  вручив  Подяку  Кропивницької
міської ради та виконавчого комітету  учениці  КЗ «Ліцей нових технологій
навчання»  Кропивницької  міської  ради»  Поліні  Никифоренко за  участь  у
світовому фіналі Міжнародного конкурсу проєктів «INFOMATRIX 2025», що
відбувся у травні 2025 року в місті Бухаресті (Румунія), та здобуття найвищої
нагороди за проєкт «Bandura Player».

Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини
у  Кіровоградській  області  Галина  Лугова  представила  щорічну  доповідь
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Дмитра Лубінця про
стан додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні
у 2024 році.

Було  прийнято  11  рішень,  з  них:  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької міської ради від 17 грудня 2024 року № 2331 «Про бюджет
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  2025 рік»;  про
затвердження  Положення  про  Кропивницький  міський  центр  обліку  та
тимчасового  перебування  бездомних  осіб  в  новій  редакції;  про  внесення
змін  та  затвердження  у  новій  редакції  Статуту  комунального  закладу
«Гімназія «Інтелект» Кропивницької міської ради», затвердженого рішенням
Кропивницької  міської  ради  від  07  вересня  2021 року  №  730  «Про
перейменування шкіл»; про внесення змін до рішень Кропивницької міської
ради;  про  звернення  Кропивницької  міської  ради  до  Кабінету  Міністрів
України та  Верховної  Ради України щодо сприяння у  встановленні  (зміні)
меж міста  Кропивницького;  про  надання  дозволу  на  розроблення  проєкту
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землеустрою щодо відведення земельних ділянок, розташованих в північно-
східній частині селища Нового, шляхом зміни їх цільового призначення.

Також  прийняті  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм.

У роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання
оголошено перерву. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

12 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 5 – гракросинг «Сортуємо сміття граючи».
Бібліотекарі провели бесіду «Чому сортувати сміття важливо». Під час

гри «Еко-Мемо» діти навчилися правильно сортувати сміття та підтримувати
чистоту  навколишнього середовища.  Під час  огляду  літератури з  виставки
«Земля  наш спільний дім  –  наведемо  лад  у  нім»  читачі  засвоїли  корисну
інформацію  про  те,  як  людство  руйнує  екосистему  та  як  можна  цьому
зарадити;

№ 6 – гра-вікторина «Мандрівка улюбленими книгами».
Діти відповідали  на  запитання  вікторини,  відгадували загадки  та

виконували  цікаві  завдання  на  аркушах  паперу. Також переглянули  відео
«Підводні  мешканці  світу».  На  майстерці  учасники  заходу  виготовляли
аплікації  «Акваріум», наповнюючи  їх  яскравими  рибками,  медузами,
водоростями та бульбашками;

№ 9 – інформаційний вісник «Літературні смаколики».
У книгозбірні  презентували  книжкову  виставку  «Кулінарні  шедеври

від  українських  письменників».  Також  бібліотекарі підготували  вебквест
«Літературна  кухня»  та майстерклас  з  формування  вареників  від  Павла
Глазового за гуморескою «Як вареники варили кум і я»;

№ 12 – бібліорозмова «Почуття крізь книги».
Працівники  книгозбірні  запропонували  своїм  користувачам  добірку

книжок  із  серії  «Дружу  з  емоціями».  Діти ознайомилися  з  простими  та
повчальними  історіями.  Захід  відбувся  у межах  акції  «Під  літнім  небом
України 2025»;

№ 15 – літературні відкриття «Читай. Пізнавай. Відпочивай».
Відбулася екскурсія та знайомство з книгами, діти взяли участь у іграх,

які  допомогли  їм  краще  пізнати  одне  одного  та  навчитися  працювати  у
команді. Також переглянули повчальні мультфільми про збереження природи;

№ 17 – серпантин літніх розваг «Літо без нудьги: сонце, книга, гарний
настрій».

Для  відвідувачів відбулася «Творча  майстерня  паперових суконь»  та
командна гра «Скарб справжньої дружби». Фахівчині Центру життєстійкості
Кропивницького провели з дітьми усі етапи гри «Майстер комунікації». Діти
знаходили  вихід  зі  складного  процесу  переговорів,  навчилися управляти
емоціями та розв’язувати конфлікти;

№ 19 – казкове асорті «Якщо мудрий – відгадай!».
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Діти добирали  сучасні  слова  до  давніх  автентичних  слів,  які
зустрічаються  в усній  народній творчості  під  час  випробування  «Тлумач».
Демонстрували артистизм у казкових етюдах «Де я?», зображуючи улюблені
сцени  книжок.  Розробляли  «Магічну  суперзброю  перемоги»  з  чарівних
інгредієнтів. Відгадували улюблених героїв під час гри «Хто я?»;

Центральна міська бібліотека для  дітей  – захід  «Розмова  на  часі:
Небезпечні предмети». 

Головними  спікерами  зустрічі  стали  провідні  фахівці  Головного
управління  Державної  служби  України  з  надзвичайних  ситуацій  у
Кіровоградській області – Аліна Балай та сапер Дмитро Пісний. Їхні знання
та  практичний  досвід  дозволили  дітям  дізнатися,  як  уберегтися  від  мін,
снарядів,  гранат,  залишків  зброї  та  будь-яких  підозрілих  предметів,  що
можуть зустрітися на шляху.

На закріплення знань з протимінної безпеки та на згадку про зустріч
кожен  учасник  отримав  круті  розмальовки та  книжечки  із  завданням
захопливого квесту для суперкоманди.

Громадсько-політичні акції 

12  червня у  межах  церемонії  прощання  з  полеглим  Захисником
України вулицями міста здійснювався проїзд траурного кортежу із зупинкою
на площі Героїв Майдану під час хвилини мовчання. 

До  вшанування  полеглого  героя долучилися  військові,  представники
обласної  військової адміністрації  та міської  ради,  громадських організацій,
громадськість міста.

Питання соціально-економічного стану 
Освіта

12 червня  за  участю начальника управління освіти Лариси Костенко
відбулося  вручення  свідоцтв  про  підвищення  кваліфікації  педагогічним
працівникам  та  спеціалістам  галузі  «Освіта»  за  курсом  «Основи
застосування технологій Business Intelligence для оперативної та аналітичної
обробки  даних»,  що  проходило  на  базі  НТУ «Харківський  політехнічний
інститут».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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